

港区专题研究木材贸易工作 合力加快百亿交易集散中心建设

本报讯(记者 王倩)昨日,港区召开会议专题研究木材贸易工作,地方政府、木材企业、国资公司、金融机构四方共聚一堂,探讨木材贸易工作要点,合力加快百亿木材交易集散中心建设,推动地方经济社会高质量发展。市委常委、太仓港经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任戚振宇,副市长张展出席会议。

会议指出,打造百亿木材交易集散中心是推动港产城一体化发展的一项重要工作,也是推进港口型国家物流枢纽城市建设的一项重要举措。多年来,依托港口的天然优势,港区自发形成了大型木材贸易集聚地,打造百亿木材交易集散中心既有基础也有实力。相关部门要高度

重视这项工作,通过优质的服务、实惠的政策让参与木材贸易的各方感受到政府的决心和诚意,达到多方共赢的局面。

会议要求,相关部门在实际工作中加强与各方的沟通联系,确保发展方案科学合理,相关举措落到实处,让木材贸易工作更好地服务于地方经济发展。木材企业是木材贸易工作的主体,要兼顾经济效益和社会效益,敢于尝试转型,不断壮大实力。

据悉,参会各方将深入总结会议内容,在进一步加强交流的基础上,与港口、码头积极对接,为木材贸易工作顺利推进形成强大合力,加快推动百亿木材交易集散中心建设取得新进展和新成效。

聚焦薄弱环节精准发力 推动文化产业高质量发展

本报讯(记者 刘志婷)昨日,全市文化产业季度工作推进会召开,分析研究当前全市文化产业发展情况,明确下一阶段工作重点,凝聚合力推动文化产业高质量发展,加快健全现代文化产业体系和市场体系。市委常委、宣传部部长查焱出席会议。

会上,各区镇、各有关单位进行了交流发言。今年二季度以来,全市各地各部门主动作为,攻坚克难,在文化产业工作上做了很多努力,文化产业承压前行,规上文化企业单位数稳步增加。数据显示,1月至4月,纳入统计的规上文化企业共91家,实现营收48.42亿元,实现文化产业增加值7亿元。

会议强调,要牢固树立“抓文化产业就是抓发展”的工作理念,切实把文化产业发展摆在突出位置,聚焦文化产业工作中的薄弱环节,精准发力、补齐短板,聚力推动文化产业规模持续壮大、质效不断提升。要加强文化产业园区等载体建设,利用闲置空间合理布局打造建设一批示范性的省级、苏州市级文化产业园区。要重视文化产业项目招商,聚焦智能装备、数字艺术等领域,加快引进一批素质水平高、带动能力强的文化产业项目。要加强文化产业人才队伍建设,把引进外来人才和培养本土人才结合起来统筹考虑,为文化产业发展提供有力人才支撑,鼓励支持中小微企业发展壮大。

全面推进“信用太仓”建设 为高质量发展提供有力信用支撑

本报讯(记者 王俊)昨日,在全国第16个“信用记录关爱日”到来之际,“诚势而为 信创未来 诚信建设万里行·太仓在行动”6·14信用记录关爱日暨2023年第六期“BEGI·N”金融沙龙主题活动举行。市领导韩飏、傅玖、黄浩忠参加活动。

活动上,发布并表彰了太仓市第五届“诚信市民(群体)”。王能雄、张永刚、张维忠、张蕴秋、陆永兰、高建新获评“诚信市民”;太仓市爱心商家联合会、高新区娄江幼教中心小荷志愿服务队团队、陆渡街道“文明红”志愿者团队、市资规局“标准地+双信地+定制地”工作专班获评“诚信群体”。

现场播放了专题片《“信用便企”太仓模式》、城市Vlog《你好,娄小信!》、短视频《坚守诚信》;发布了2023“信易贷”系列产品;发布并表彰了2023年度太仓市“信用红榜企业”;对市企业服务中心、市行政审批中心进行了直播连线。市市场监督管理局、应急管理局、交通运输局开展了“监管有话说”主题宣讲。

近年来,我市锚定信用服务经济运行率先整体好转、营商环境提优、社会治理提效目标,全面推进“信用太仓”建设,城市信用水平不断提升、诚实守信氛围更加浓厚、信用领域突出问题专项治理成效显著,为全市经济社会高质量发展提供了强有力的信用支撑。

敢为 敢闯 敢干 敢首创

突出重点精准破题 今年全市已拆违34万平方米

本报讯(记者 阙亚方)昨日,全市违法建设治理工作推进会召开。副市长郑丙华出席会议。

会议要求,各地、各部门认清形势、正视问题,提振“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的精气神,增强推进治理的使命感责任感,依法依规保持治理势头不减,周密细致确保工作稳妥有序,推动违法建设治理与维护群众根本利益、维护社会和谐稳定有机统一。同时,突出重点、细化措施,认真开展梳理研判,坚决杜绝新增违建、紧扣目标推进治理,找准推进治理的关键着力点;优化机制,压紧压实工作责任、擦

亮治理特色品牌、优化完善长效机制,确保推进治理的常态化长效化。

截至目前,今年全市已拆违34万平方米,9个重点整治项目均已启动,17个村(社区)参与第二轮“无违不洽、村居美颜”行动。接下来,我市将在稳妥有序推进违法建设治理行动的基础上,突出重点精准破题,积极打造亮点特色,优化落实长效机制,把违建治理这项工作落实落细落好。

会上,市违法建设治理行动专班通报了相关工作推进情况,部署了下一阶段重点工作。各地、各部门进行了交流发言。

坚持献血23年,获全国无偿献血奉献奖金奖

“热血哥”:这样做才安心、才快乐

□本报记者 张立

6月14日是世界献血者日。13日,国网太仓市供电公司工作人员郁天雄收到了2020-2021年度全国无偿献血奉献奖金奖证书。据悉,郁天雄坚持献血23年,总献血量达9400毫升,在同事眼中,他既是热心公益的好人,也是爱岗敬业的能人。

坚持无偿献血23年

填表、验血、采血……太仓供电公司每年都会组织义务献血活动,每一次郁天雄都会参与。从2000年,第一次走进献血站开始,郁天雄已经坚持献血23年,总献血量达9400毫升。

郁天雄的母亲是一名内科医生。他10岁那年,母亲因病去世。郁天雄时常翻阅母亲遗留下

的一些医学书籍,摩挲母亲的笔记,借此怀念母亲。在阅读母亲留下的《内科手册》时,郁天雄了解到血液对生命的重要性,于是就有了献血的念头,并且坚持了23年。

在了解到仍有较多人对献血有“偏见”后,郁天雄当起了义务献血宣传员,从身边的同事开始进行宣传。在他的带领下,太仓供电公司职工纷纷挽起袖子,积极参加义务献血活动。截至目前,太仓供电公司职工累计献血达206500毫升,公司荣获2014-2015年度苏州市无偿献血先进单位;2014年-2017年,连续四年荣获太仓市无偿献血先进集体。

人人称道的“好人、能人”

1988年,郁天雄进入太仓供

电公司工作。工作之余,他迷上了无线电技术,修理收音机、录音机、电视机、电饭煲等样样拿手。那时,单位会组织开展“义务修理家用电器活动”,郁天雄总是积极参加。平时谁家电器发生故障请他维修,他分文不取,是大家公认的“能人、好人”。

2003年,郁天雄调任太仓供电公司监控中心操作员。他学习电脑技术,是太仓较早接触电脑的“人”,并应邀为社会人员义务培训30堂课,培训千余人次。

2011年,郁天雄担任安监部综合管理专职。他刻苦学习专业知识,很快成为新岗位的“冒尖”者,被苏州供电公司抽调,担任《安全规程》培训教练,时间长达6年。

郁天雄深知电力安全既涉及

民生和财产,更事关人民生命安全,因此他不仅全身心地投入工作,而且时刻教导更多人重视安全。一旦发现施工现场存在违章问题,郁天雄绝不手下留情,并且格外关注安全生产知识、意识相对薄弱的外协施工队,给他们送去《安全规程》,经常去现场监督指导,强化他们的安全生产意识。因为工作成绩突出,郁天雄多次获得“江苏省电力公司安全生产先进个人”荣誉称号。

母亲早逝,父亲又远在长沙工作,郁天雄一直跟着爷爷奶奶生活。小时候,爷爷时常告诉他,做人一要学一门技术,二要善良厚道。工作35年来,郁天雄把这教诲转化为热心公益与敬业爱岗的具体实践,他说:“这样做才安心、才快乐。”



童心闪闪 “警”彩无限

6月13日,太仓出入境边防检查站邀请朱隸文小学师生代表走进警营,开展“童心闪闪‘警’彩无限”警营开放日活动。民警们现场演示了防暴钢叉、盾牌、手铐等警用器械使用方法,师生们依次参观了警务室、办案区等,“沉浸式”体验了民警的日常工作和生活。

记者 计海新 摄

传承弘扬娄东文化 走好文化自信之路

□王硕



习近平总书记在文化传承发展座谈会上指出:“要坚定文化自信、担当使命、奋发有为,共同努力创造属于我们这个时代的中华文化,建设中华民族现代文明。”娄东大地,文脉绵长,南北文化交融、江海文明相汇,创造出丰富多元的历史文化意涵。传承弘扬娄东文化并从中汲取厚重的精神财富和鲜明的文化特质,为廉洁太仓建设注入强大的精神动力是我们的职责和使命。为此,要紧紧围绕习近平总书记提出的要求,不断高水平展现娄东文化价值内涵,让娄东文化滋养更多人,以文化之光烛照时代精神。

坚定文化自信,要充分发挥娄东文化特色优势,全力打造江南文化新地标。一方水土孕育一方文化,悠久的历史 and 深厚的文化底蕴,赋予了太仓独特的文化魅力。牢记使命、砥砺前行,进一步厚植文化自信,不仅要传承利用好娄东文化优势,充分挖掘太仓融江追海的历史文化资源,更要注重构建全媒体传播体系,以数字化、科技化赋能文化传播,进一步推动娄东文化创新创造活力,为太仓高质量发展持续涵养文化力量。近年来,市纪委监委依托新媒体新技术,把太仓家风馆、农村基层党员干部纪法教育基地等同步搬到网上,在微信、网站等平台推出系列廉洁文化栏目,进一步扩大廉洁文化的影响力和渗透力,为传承弘扬传统文化提供了

很好的样本。

坚持以文化人,要深入挖掘娄东文化的廉洁因子,不断营造风清气正的政治生态。廉洁文化是中国特色社会主义文化的组成部分,是文化自信的重要支撑。在坚定不移正风肃纪反腐的同时,要注重传承运用好娄东优秀传统文化,围绕“廉砖”廉洁文化品牌优势,切实以文培元、以文促廉,不断营造风清气正的政治生态。近年来,我市深入推进新时代廉洁文化建设,不断整合文化资源,将全市各地的廉洁文化教育资源串点成线,建成“观览线”,并积极创设载体,持续深化“廉砖·我爱廉”系列活动,教育引导广大党员干部从思想上正本清源、启智润心、筑牢防线,以奋发有为的状态书写新时代廉洁太仓新篇章。

勇担文化使命,要全员参与形成强大合力,在新的历史起点上继续推动娄东文化大放异彩。拥有数千余年历史的大仓,在江南文化、田园文化、海派文化、幸福文化、长江文化上有着深厚的积淀。数字技术、创意设计与传统文化的有机结合,赋予了娄东文化更加丰富的时代内涵。全市广大党员干部要进一步增强文化自觉、坚定文化自信,当好优秀传统文化的传承者弘扬者。各地各部门应肩负起传承弘扬传统文化的使命,统筹推进优秀传统文化与新时代廉洁文化交融共生,不断培育丰富廉洁文化优质产品和服务供给,在更好满足人民群众精神文化生活的同时,为建设人民满意的廉洁太仓提供强大的文化支撑。

马路塘路施工通告

因马路塘路污水管道维修工程的需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及实施条例的相关规定,对马路塘路实行封闭施工禁止通行的交通管理措施。施工期限:2023年6月20日至2023年9月30日。请过往车辆、行人按照交通标志指示信息绕道通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市浏河镇人民政府
太仓市公安局交通警察大队
2023年5月30日

太仓市水务局关于2023年太仓市农田灌溉水有效利用系数测算分析项目的中标结果公告

受太仓市水务局的委托,苏州云天建设工程项目管理有限公司就其所需的2023年太仓市农田灌溉水有效利用系数测算分析项目进行公开招标采购,现就本次采购的中标结果公告如下:
一、项目名称及项目编号:
项目名称:2023年太仓市农田灌溉水有效利用系数测算分析项目
项目编号:SZYT-TCSW2023-G-01
二、评标信息:
评标时间:2023年6月14日9:30
评标地点:太仓市东亭北路22号三、中标信息
中标单位:苏州同科工程咨询有

太仓市自来水有限公司 出厂水质检测数据公示

采样地点:太仓市第二水厂出厂水仪表间 报告日期:2023.6.14

序号	检测项目	单位	(生活饮用水卫生标准) GB5749	采样日期							
				2023.6.5	2023.6.6	2023.6.7	2023.6.8	2023.6.9	2023.6.10	2023.6.11	
1	浑浊度	NTU	≤1	0.1	0.09	0.08	0.07	0.08	0.08	0.08	0.09
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5
3	臭和味	—	无异臭、异味	无	无	无	无	无	无	无	无
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无	无
5	耗氧量(COD _{Mn})	mg/L	≤3	0.44	0.69	0.68	0.60	0.76	0.50	0.73	0.73
6	游离余氯	mg/L	≥0.3	0.69	0.60	0.60	0.60	0.60	0.55	0.59	0.59
7	细菌总数	CFU/mL	≤100	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
8	总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
9	耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
合格率				100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

采样地点:太仓市第三水厂送水泵房 报告日期:2023.6.14

序号	检测项目	单位	(生活饮用水卫生标准) GB5749	采样日期							
				2023.6.5	2023.6.6	2023.6.7	2023.6.8	2023.6.9	2023.6.10	2023.6.11	
1	浑浊度	NTU	≤1	0.09	0.08	0.07	0.08	0.07	0.08	0.08	0.08
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5
3	臭和味	—	无异臭、异味	无	无	无	无	无	无	无	无
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无	无
5	耗氧量(COD _{Mn})	mg/L	≤3	0.62	0.63	0.58	0.63	0.62	0.69	0.67	0.67
6	游离余氯	mg/L	≥0.3	0.50	0.55	0.55	0.50	0.55	0.55	0.55	0.55
7	细菌总数	CFU/mL	≤100	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
8	总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
9	耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
合格率				100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

遗失声明

●罗建章、胡永平遗失太仓晟宇旅游开发有限公司开发的太仓恒大文化旅游城项目童毓斌3栋303室收据,编号1016508,金额180387元;编号1021561,金额721548元;编号1069063,金额80579元;编号1008234,金额139234元;编号1065981,金额180387元;编号1069240,金额49987元;编号1006551,金额99980元;编号1006204,金额170604元;编号1006233,金额49821元;编号1006107,金额131347元,声明作废。

●陈路路遗失冀允恒出生医学证明,编号:U320331954,出生日期:2020年11月29日,声明作废。

●五矿邯钢(苏州)钢材加工有限公司工会委员会遗失工会法人资格证书,统一社会信用代码:81320585MC2843646L,声明作废。

欢迎刊登分类广告

广告热线:33018088